
 

 

 

 

 

緊急事態宣言が解除され、部活動など、少しずつですが、可能な活動が増

えてきました。活動や行動の制限は少なくなりますが、自分や周りの人が元

気に過ごすことができるよう、これからも感染症予防の意識を高く持って生

活しましょう。 

 １０月１５日は「世界手洗いの日」。自分の体を病気から守る最もシンプル

な方法の一つが、石けんを使った手洗いです。 

  

 

 

 

１学期に実施した視力検査でB以下の人に「受診のおすすめ」の手紙を渡しました。 

「受診のおすすめ」の手紙を渡した人    １５９人（全校生徒の半分以上） 

手紙を渡した人のうち、受診報告があった人  ４２人（２６．４％）※10月 1日現在 

 

未提出の人には後日、再度手紙を配付します。眼科で診てもらったことがない、しばらく眼科に

行っていない、急に視力が低下した場合は、早めに受診することをおすすめします。定期的に通院

している人は、保護者の方に現在の状況を記入してもらって提出してください 

 

 9 月に保健委員会にて実施した生活リズム調査では、視力低下を生活習慣の課題と回答した人が

多かったです（裏面参照）。「目の健康・視力低下」についての資料を配付しますので、保健便りと

共に、保護者の方と一緒に読んでください。 

 

  

 

  

  

  

 

 

 

 

 

 

第７号 

Ｒ３．１０．８ 

浦安市立明海中学校 

保
健
室
で
視
力
検
査
が
で
き
ま
す
！ 

 
 

最
近
、
黒
板
の
字
が
見
え
に
く
い
・・・な
ど
、 

視
力
が
気
に
な
る
人
は
、
お
知
ら
せ
く
だ
さ
い
。 

10月 10 日 は 

目の愛護デー 



 

 保健委員会の９月の活動として「生活リズム調査」を行い、前期の保健委員が集計

をしました。この結果を受け、後期の保健委員で取り組みを検討する予定です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【１年生】 

○朝食をほぼ毎日食べている人が多い。 〇多くの人がストレスの対処法を1つ以上知っている。 

●朝、気持ちよく起きられる人が少ない。平日と休日の睡眠リズムが異なる人が多い。 

●ストレスを対処できていない人がいる。男子は対処法で「運動」と回答した人が多かったが、昼休み

教室にいる人が多い。  

【２年生】 

○朝食をほぼ毎日食べている人が多い。 〇多くの人が毎日家庭学習をしている。 

●朝、気持ちよく起きられる人が少ない。平日と休日の睡眠リズムが異なる人が多い。 

●ストレスを対処できていない人が多い。 

【３年生】 

〇女子はほとんどの人が朝食を食べている。 〇他学年よりも家庭学習の時間が多い。 

●睡眠時間が少ない、朝気持ちよく起きられていない等、睡眠時間や質に課題がある。 

●生活習慣の課題として「睡眠・疲れ」を挙げている人が多い。 

【J組】 

○朝食はほぼ毎日食べている。 ○休日と平日の起床・就寝時刻の差が少ない。 

●睡眠時間は個人差が大きい。 ●ストレスをうまく対処できていない人がいる。 

★ストレス対処法で回答が多かったもの 

第１位 好きな音楽を聞く 

第２位 たくさん眠る 

第３位 よく笑う 

★生活習慣での課題で回答が多かったもの 

第１位 疲れ  第２位 睡眠  第３位 ストレス 

視力低下 
全校の結果です 


